
&amp;quot;Nie Ma To Jak Hotel&amp;quot;

....

Poziom trudności: Średni

1. Jak maja na imie dwaj bracia?

A - simar i alladyn

B - Cody I dylan

C - cody i zack

2. London zobaczyła balon , ale jednak myslała że to jest:

A - Auto

B - Statkek kosmiczny

C - Ciasto

3. Kim jest london?

A - Dobrą biedaczką

B - Oportunistką

C - bogaczką

4. kim jest Mady?

A - dziewczyną od pieniędzy

B - dziewczyną od slodyczy

C - dziewczyną SZEF!

5. w kim zakochał się Zack?

A - W London

B - w Mady

C - w Francuzce
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&amp;quot;Nie Ma To Jak Hotel&amp;quot;
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. C

4. B

5. B
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